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У Берлину одржан први Православни омладински
певачки сабор

Сектор за информисање ОСЦП-а, 11.06.2026. Од 4. до 7. јуна 2026. године у Берлину је
одржан први Православни омладински певачки сабор у Берлинско-немачкој епархији. 

У манифестацији, на којој је учествовало 40 младих певача из Ахена, Берлина, Хамбурга,
Крефелда, Улма, Минхена, Гетингена, Дортмунда и других немачких градова, благослов је дао
архиепископ рузски Тихон, управитељ Берлинско-немачке епархије. Главно место одржавања
сабора била је парохија Светог равноапостолног кнеза Владимира у Берлину. 

Циљ сабора био је припрема младих певача за учествовање у архијерејском богослужењу,
упознавање са уобичајеним напевима, развој црквено-певачке службе међу младима, као и
јачање заједништва међу певачима из различитих парохија епархије. 



 Сабор је отворен молебном, који је служио клирик храма Светог кнеза Владимира свештеник
Јевгеније Мурзин, саопштава епархијски сајт. Затим је одржана прва проба сабраног омладинског
хора под руководством чтеца Матеja Кобра, регента парохије Васкрсења у Минхену. Излагање на
тему „Стилски поступци у православним напевима“ одржао је јеромонах Иларион (Резниченко),
докторанд на Freie Universität Berlin. 

Дана 5. јуна програм је настављен у оквиру мастер-класа хорског певања, учесници су такође
радили на богослужбеном репертоару и бавили се хорским дириговањем у групама. Чтец Матej
Кобро одржао је излагање „Шта у теби мења певање у храму? Искуство дечјег омладинског хора“,
а свештеник Јевгеније Мурзин излагање „Свештеник и клирос: шта помаже, а шта смета молитви
на богослужењу. Поглед из олтара“. 

Следећег дана за учеснике је организована аутобуска екскурзија по православним храмовима
Берлина и околине. Певачи су посетили храм Светог благоверног кнеза Александра Невског у
Потсдаму, храм Светих равноапостолних Константина и Јелене у Тегелу, а упознали су се и са
историјом руског гробља. Након тога одржана је завршна проба, на којој је омладински хор
наставио припрему напева за архијерејску Литургију. По завршетку пробе певачи су учествовали у
вечерњем богослужењу у храму Светог кнеза Владимира. Дан је завршен балом. 

Главни догађај сабора било је учествовање сабраног омладинског хора у архијерејској
Божанској литургији, која је служена у недељу, 7. јуна, у саборном храму Васкрсења Христовог у
Берлину. Током богослужења учесници су извели главне напеве архијерејске Литургије, на којима
су радили током сабора. 

На крају сабора учесници су стекли практично искуство црквеног певања, упознали се са
особеностима архијерејског богослужења, и први пут су се ујединили у сабрани омладински хор.
Сви учесници добили су нотни зборник „Божанска архијерејска литургија. Обични напеви на
црквенословенском и немачком језику“. Архиепископ Тихон је изразио жељу да се слични певачки
сабори одржавају сваке године. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94375/
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